

Σχεδόν 1 στους 2 ζητά πρόωρες εκλογές

# MRB: Με 9,4 προηγείται η ΝΔ έναντι του ΣΥΡΙΖΑ

**Π**ροβάδισμα 9,4 ποσοστιαίων μονάδων έχει η ΝΔ έναντι του ΣΥΡΙΖΑ, σύμφωνα με δημοσκόπηση της MRB ενώ το Κίνημα Αλλαγής κατατάσσεται στην τρίτη θέση με διψήφιο ποσοστό. Βάσει των στοιχείων, το κόμμα των Ανεξάρτητων Ελλήνων βρίσκεται κάτω από το όριο του 3%. Την ίδια στιγμή, σχεδόν 1 στους 2 ερωτηθέντες ζητά να προκηρυχθούν πρόωρα ή άμεσα εκλογές.

Οι εξαμηνιαίες τάσεις της MRB σε πανελλαδική έρευνα που έγινε με τη μέθοδο των προσωπικών συνεντεύξεων από την 1η έως την 8η Δεκεμβρίου δείχνουν για την πρόθεση ψήφου ότι η ΝΔ προηγείται με ποσοστό 30,7%, ακολουθεί ο ΣΥΡΙΖΑ με 21,3% και έπεται το Κίνημα Αλλαγής με 10,1%.

Η Χρυσή Αυγή συγκεντρώνει 6,8%, το ΚΚΕ 6,5% ενώ Ένωση Κεντρώων και ΑΝΕΛ λαμβάνουν κάτω από 3%. Επισημαίνεται ότι η αδιευκρίνιστη ψήφος φτάνει το 12,8%.

Στην παράσταση νίκης, η ΝΔ προηγείται με συντριπτική διαφορά (55,6%) έναντι 17,4% του ΣΥΡΙΖΑ ενώ στο ερώτημα πότε θα θέλατε να προκηρυχθούν βουλευτικές εκλογές, σχεδόν 1 στους 2 ζητά να προκηρυχθούν άμεσα ή πρόωρα.

Καταλληλότερος για πρωθυπουργός θεωρείται ο Κυριάκος Μητσοτάκης συγκεντρώνοντας ποσοστό



31,7% και ακολουθεί ο Αλέξης Τσίπρας με 22,1%. Το 40,1% των ερωτηθέντων, πάντως, απαντά κανείς από τους δύο.

Αναφορικά με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών, η έρευνα δείχνει ότι το 68% των Ελλήνων ανταποκρίνεται με πολύ μεγάλη δυσκολία στις βασικές προσωπικές και οικογενειακές υποχρεώσεις ενώ το 12,7% δηλώνει ότι αδυνατεί να ανταποκριθεί σε αυτές.

Σχετικά με τους δείκτες αισιοδοξίας και συγκεκριμένα στο ερώτημα πώς πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά στη χώρα μας, το 87,2% απαντά «Πολύ άσχημα-Αρκετά άσχημα»



## Την έκδοση του «βασιλιά των bitcoin» Αλεξάντερ Βίνικ στις ΗΠΑ αποφάσισε ο Άρειος Πάγος

Την έκδοση του «βασιλιά των bitcoin» Αλεξάντερ Βίνικ αποφάσισε την Τετάρτη ο Άρειος Πάγος, απορρίπτοντας την έφεση που κατέθεσε ο 38χρονος Ρώσος. Ο Βίνικ κατηγορείται για υπόθεση ξεπλύματος 4 δισεκατομμυρίων δολαρίων, μέσω πλατφόρμας ανταλλαγής ψηφιακών νομισμάτων. Η τύχη του Βίνικ βρίσκεται, πλέον, στα χέρια του υπουργού Δικαιοσύνης, Σταύρου Κοντονή καθώς είναι ο μόνος που μπορεί, βάσει νόμου, να αρνηθεί την έκδοσή του. Ο 38χρονος Ρώσος συνελήφθη το περασμένο καλοκαίρι στη Χαλκιδική, μετά από μεγάλη επιχείρηση των μυστικών υπηρεσιών των ΗΠΑ καθώς εκκρεμούσε ένταλμα σύλληψής του για υποθέσεις ξεπλύματος μαύρου χρήματος και δράση εκβιαστών στον κυβερνοχώρο. Η συγκεκριμένη υπόθεση κατέστη ακόμη πιο περίπλοκη όταν, μετά το αίτημα των ΗΠΑ, ακολούθησε και αίτημα των ρωσικών αρχών περί έκδοσης του Βίνικ για μικροαπάτη ύψους 10.000 ευρώ. Ο Βίνικ αρνείται τις κατηγορίες που του προσάπτουν οι ΗΠΑ και ζητά να εκδοθεί στην πατρίδα του.

## Συνάντηση με Μέρκελ και Γιούνκερ για ευρωτουρκικές σχέσεις και προσφυγικό ζήτησε ο Τσίπρας

Τριμερή συνάντηση με τον Ζαν Κλοντ Γιούνκερ και την Άγκελα Μέρκελ, ζήτησε ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας, σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με αντικείμενο τις ευρωτουρκικές σχέσεις και το προσφυγικό.

Η συνάντηση αναμένεται να πραγματοποιηθεί στο περιθώριο των εργασιών της Συνόδου Κορυφής, με τη συμμετοχή των τριών καθώς και του πρωθυπουργού της Βουλγαρίας, Μπόικοφ Μπορίσοφ.

Το μεταναστευτικό είμαι μεταξύ των θεμάτων που θα απασχολήσουν τη σύνοδο κορυφής της ΕΕ που θα συνεδριάσει στις Βρυξέλλες, ωστόσο αποφάσεις δεν αναμένεται να υιοθετηθούν.

Αυτό ανέφερε καλά πληροφορημένη πηγή του Συμβουλίου των ΕΕ από τις Βρυξέλλες, λέγοντας πως κατά τη διάρκεια της συνόδου θα υπάρχει κάποιο σχετικό σημείωμα του προέδρου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Ντοναλντ Τουσκ προς τους αρχηγούς κρατών και κυβερνήσεων. Η ίδια πηγή ανέφερε ότι η συζήτηση θα είναι γενική και ότι οι



όποιες αποφάσεις θα ληφθούν στην Σύνοδο που θα γίνει τον Ιούνιο του 2018, σημειώνοντας εκ παραλλήλου ότι είναι γνωστή η άποψη του Τουσκ ότι το ζήτημα των μετεγκατάστασεων των προσφύγων και του προσδιορισμού συγκεκριμένων ποσοστών που οφείλουν να απορροφούν τα κράτη μέλη, δεν αποδίδει. Ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου αναμένεται επίσης να προτείνει τη δημιουργία ενός μόνιμου μηχανισμού οικονομικής στήριξης για την αντιμετώπιση του προσφυγικού, το οποίο όπως επισημαίνουν κύκλοι προσκείμενοι στην προεδρία είναι ένα πρόβλημα που θα απασχολεί για χρόνια την ΕΕ.



### Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

## ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα